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православної церкви україни

до
боголюбивих пастирів, чесного чернецтва, возлюблених у Господі 

співвітчизників українців та благословенного героїчного 
українського воїнства



Боголюбиві пастирі, чесне чернецтво, возлюблені у Господі брати і сестри,
благословенні героїчні українські воїни-захисники – любі співвітчизники українці!

   Народження Ісуса Христа змінює життя простих пастухів, які нічної пори 
вартували отару свою в околиці Вифлеєму, і не очікували чогось 
надзвичайного у своїх буденних життєвих клопотах. Пасти стада, це була їхня 
робота звичайна і непримітна. Однак раптово все змінилось тоді, коли вони 
побачили ангела Божого, який «з'явивсь коло них, і слава Господня осяяла їх». 
        Відчуття Господньої слави викликало в них почуття страху, настільки 
великого, що сам ангел заспокоїв їх та перемінив цей «страх великий» на 
«радість велику».
      Ми з Вами святкуємо і цьогорічне Різдво Христове у період триваючої 
великої та страшної російсько-української війни (2014 – 2023). Але, хочемо 
знову жити нашим звичним життям і вже не очікували якихось змін, а 
бажаємо знову вартувати свої власні справи та обов’язки. Бо день 24 лютого 
2022 року змінив усе наше життя, усі плани та усі почуття.
      Страх, біль, розпач, сум, сльози та величезна злість заполонили наше 
єство, наші думки, і навіть розпорошують наші молитви. Розтерзана наша 
Україна та вбиті рідні наші українці. Ніхто з нас не міг подумати, що ми, 
будемо переживати велику війну.
      Ми боялись «великим страхом» за нашу рідну Батьківщину Україну. Але 
стали усі разом, об'єднавшись у велику українську сім’ю, слухаючи слова 
ангела Господнього з Євангелії: «Не бійтеся!» Не бійтесь українці! Ми стали 
разом проти безбожного ворога, від малого до великого.
   І ми вже не боїмося, бо бачимо що Господь є з нами, і сьогодні його ангел 
звіщає велику радість для всього народу: «для Вас сьогодні народився 
Спаситель». Бог приходить до нас!
      Ісус Христос народжується у бідному вертепі, і Він добре знає, що таке 
терпіння та холод. Господь приходить до найбільш  нужденних і стає 
вигнанцем, а навіть змушений тікати з праведним Йосифом та Марією від 
смерті. Він з нами у наших труднощах і тривогах. Бог є з нами...   

«Не бійтеся, бо я звіщаю вам велику радість, яка буде 
для всього народу: для вас сьогодні в місті Давида 

народився Спаситель,  Який є Христос Господь».
(Євангеліє від Луки 2, 10–11)

Христос народився! Славімо Його!
Слава Україні! Героям слава!



   Господь наш Спаситель Ісус Христос знає досвід хреста і смерті, 
самотності та відкинення. Він поряд з Україною та українцями в часі 
обстрілів та небезпеки повторних атак ворога на міста і села. Господь з нами, 
і Він проведе нас через це поле страждання і смерті, бо Він є Переможцем 
смерті та Подателем Життя.
      Бог настільки полюбив людей, що з любові воплочується, стає людиною, 
народжується від Пресвятої Богородиці та йде на страждання і смерть, щоб 
спасти усіх від влади диявола. Тож не біймося і надіймося на Божу силу і 
підтримку та у своїх молитвах просімо миру і благополуччя в Україні, 
національної і духовної єдності української нації, перемоги українського 
народу і Українського війська над безбожними московськими 
путінсько-гундяєвськими рашистами-окупантами, збереження життя всіх 
українськихукраїнських воїнів-захисників та благословенного, мирного і щасливого 
життя для наших рідних і близьких!
   Возлюблені брати і сестри! Дивлячись на дитятко, що лежить у 
Віфлеємських яслах, побачмо там, у вертепі, також і Його Хрест. Бо лише, 
вдивляючись у Хрест Господній, зможемо перемогти разом із Ним усі страхи, 
страждання та смерть, щоб осягнути Велику Перемогу разом з Господом 
Ісусом Христом.

З Різдвом Христовим 2023 року та Новоліттям 2024 року!
Христос народився! Славімо Його!

Слава Україні! Героям слава!
З любов’ю у новонародженому Ісусі Христі
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